Erklärung zum Antrag auf Erteilung einer Erlaubnis zur Veranstaltung von Online-Poker im Internet

Zutreffendes bitte X ankreuzen oder ausfüllen! Name, Vorname Adresse Allgemeines Erklärung gemäß § 4b Abs. 1 S. 4 Nr. 7 GlüStV 2021 Ich erkläre, dass die von mir mit dem Antrag auf Erteilung einer Erlaubnis zur Veranstaltung von Online-Poker im Internet vorgelegten Unterlagen und Angaben vollständig sind. Erklärung gemäß § 4b Abs. 1 S. 4 Nr. 5 GlüStV 2021 Ich erkläre, dass ich die Kosten für die Überprüfung des Sicherheits-, Sozial- und Wirtschaftlichkeitskonzepts und, soweit erforderlich, sonstiger Unterlagen durch einen von der zuständigen Behörde beigezogenen Sachverständigen oder Wirtschaftsprüfer übernehme. Erweiterte Zuverlässigkeit Erklärung gemäß § 4b Abs. 1 S. 4 Nr. 6 GlüStV 2021 Ich verpflichte mich, weder selbst noch durch verbundene Unternehmen unerlaubtes Glücksspiel in Deutschland zu veranstalten oder zu vermitteln. Erklärung gemäß § 4a Abs. 1 Nr. 1b GlüStV 2021 Ich erkläre, dass der Verpflichtung nach dem Rennwett- und Lotteriegesetz zur Feststellung der Steuer und der Grundlagen ihrer Berechnung Aufzeichnungen zu führen, nachgekommen wurde oder nachgekommen wird. Leistungsfähigkeit Erklärung gemäß § 4a Abs. 1 Nr. 2c GlüStV 2021 Die zu hinterlegende Sicherheitsleistung wird erbracht durch eine Bankbürgschaft ein Sparbuch durch Hinterlegung von Geld gem. § 232 BGB. Ich erkläre, dass im Falle der Erlaubniserteilung die zum weitergehenden Schutz der Spieler notwendigen Versicherungen abgeschlossen sind. Sozialkonzept Erklärung gemäß § 8 Abs. 4 S. 1 GlüStV 2021 Ich erkläre, dass auf gesperrte Spieler nicht eingewirkt wird, damit diese einen Antrag auf

122 006 PDF 06.2024 Seite 1 von 4

Entsperrung stellen, und dass keine Anreize für eine Entsperrung gesetzt werden.

Werbung		
Erklärung gemäß § 5 Abs. 7 GlüStV 2021		
Ich verpflichte mich, keine Werbung für unerlaubtes Glücksspiel durchzuführen.		
Verschiedenes		
Erklärung gemäß §§ 4d Abs. 1 und 2, 4b Abs. 3 GlüStV 2021		
Ich verpflichte mich, der Gemeinsamen Glücksspielbehörde der Länder (AöR) nach Eingang des Antrags auf Erteilung einer Erlaubnis zur Veranstaltung virtueller Automatenspiele im Internet während des Erlaubnisverfahrens		
- jede Änderung der maßgeblichen Umstände unverzüglich mitzuteilen und		
- geplante Veränderungen von Beteiligungsverhältnissen oder sonstigen Einflüssen schriftlich anzuzeigen.		
Maßgebliche Umstände sind sämtliche Tatsachen, welche den Inhalt der einzureichenden Antragsunterlagen betreffen.		
Ort, Datum Unterschrift		

Erklärung zum Antrag auf Erteilung einer Erlaubnis zur Veranstaltung von Online-Poker im Internet - Wirtschaftsprüfer -

	Zutreffendes bitte X ankreuzen oder ausfüllen!
Name, Vorname	
Adresse	
Name Wirtschaftsprüfer	
Adresse	
Leistungsfähigkeit	
Erklärung gemäß § 6b Abs. 6 S. 1 GlüStV 2021 Hiermit wird bestätigt, dass die Mittel, über die Spieler auf dem Spielkonto verfügen, als anvertraute Mittel auf einem verrechnungsfreien Konto bei einem Kreditinstitut zur Verfügung stehen, das von den Eigenmitteln des Antragstellers getrennt ist und über das ausschließlich der Antragsteller verfügen darf.	
Ort, Datum	Unterschrift Wirtschaftsprüfer

Erklärung

zum Antrag auf Erteilung einer Erlaubnis zur Veranstaltung von Online-Poker im Internet

- Steuerberater, Rechtsberater, Wirtschaftsprüfer, u. ä. -

	Zutreffendes bitte X ankreuzen oder ausfüllen
Name, Vorname	
Adresse	
Name Steuerberater, Rechtsberater, Wirtschaftsprüfer, u. ä.	
Adresse	
Leistungsfähigkeit	
Erklärung gemäß § 6b Abs. 6 S. 3 und 4 GlüStV	2021
Hiermit wird bestätigt, dass die Mittel der Sp Zahlungsunfähigkeit des Antragstellers oder verwahrt werden gemäß § 6b Abs. 6 Satz 3	der Kreditinstitute, bei denen die Mittel der Spieler
Tot Park	Hatanah iit Camah anta Bashah anta Wintah tan iita u
Ort, Datum	Unterschrift Steuerberater, Rechtsberater, Wirtschaftsprüfer, u. ä.